
Goldener Staffelstab: 

- Sprinter/Springer 
 

o Stefan Hättich: AK40: war mit seiner Dreisprungleistung von 9,81m 

die Nr7 in der Deutschen Bestenliste. Außerdem ist er immer eine 

große Stütze unseres Vereins, ob als Trainer, Helfer, 

Zeitungsberichte, Verbindungskoordinator, er ist immer da, wenn 

wir ihn brauchen 

o Rebecca Singler: wir haben schon gehört das sie in diesem Jahr 

Probleme mit einer Verletzung hatte, trotzdem hat sie davor im 

Frühjahr den 2.Platz bei den BW Frauen belegt. Außerdem hat sie 

die Kreisrekorde bei den Frauen über 200m und 400m verbessert 

o Marlene Wölfle U14: unsere Schnellste im starken U14 Team. Mit 

10,44sek. hat sie den Kreisrekord nur ganz knapp um 0,1sek 

verpasst. 

o Julia Hoffmann: belegte bei den Deutschen Meisterschaften der 

W35 im Hochsprung den 4.Platz mit 1,41m 

 

 

- Werfer des Jahres 

 

o Marc Prell: Top Werfer in Deutschland in der Leichtathletik und 

Rasenkraftsport. In Deutschland im Hammer, Gewichtwurf und 

Wurffünfkampf unter den Top30, im Hammerwurf DM 4.Platz, im 

Rasenkraftsport Platz 1-5 

o Oliver Becker U18: hat wieder gezeigt das er ein ganz Großer im 

Kleinwuchssport ist. Bei den Deutschen Meisterschaften belegte er 

im Kugel, Diskus, Speer jeweils den 2.Platz 

o Hannah Volk U14: der nächste Star für die kommenden Jahre im 

Wurf. Im BLV Block Wurf wurde sie Dritte, in der Badischen 

Bestenliste ist sie im Kugel, Diskus, Speer jeweils die Beste.  

o Tobias Schmid U14: unser nächster Topwerfer nach Elias. In der 

Badischen Bestenliste Nr2 im Speerwerfen, die Nr1 im Kugel und 

Diskus. Da hat er knapp 10m Vorsprung vor dem Nächstbesten. Im 

Diskuswerfen ist er in den BLV Kader aufgenommen worden   

 

 



 

- Mehrkämpfer des Jahres 

 

o Thorsten Zimmermann AK 45 

Toller erster Zehnkampf gemeistert. Ist insgesamt mit 9 Disziplinen 

in der Badischen Bestenliste, in Deutschland auf Position5. 

 

o Jule Issenmann U14: 

1.Platz bei den Badischen U14 Block Wurf Meisterschaften. Eine 

unserer größten Nachwuchshoffnungen. Hätte ebenso im Sprint, 

Sprung, oder Wurf nominiert werden können. Insgesamt in 10 

Disziplinen ganz Vorne in Baden zu finden. Ist auch für den Kader 

der Besten Badens nominiert. Sie wird unser nächster Superstar 

 

o Noah Nerz U14: 

Auch er war in vielen Disziplinen ganz weit vorne. Ob Sprint, 

Ausdauer, Sprung oder Wurf, Noah ist der kommende 

Zehnkämpfer 

 

o Tobias Zehnle U20:  

Tobias hat dieses Jahr wieder bewiesen das er im Mehrkampf eine 

ganz große Nummer ist. Er ist insgesamt 15x in der Badischen 

Bestenliste, über 1000m an Position1. Über 1500m wurde er 

Badischer Meister in der Halle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- Mannschaft des Jahres: 

-U12 Mannschaft: 

Sophia Wylie, Luisa Laifer, Vanessa Giesler, Malea Zimmermann, 

Emma Singler, Helena Kopp, Iris-Lara Grzybek, Emma Krämer, 

Emma Kopp, Felicitas Mühl 

Viele Wettkämpfe in dem Jahr gemacht, meistens ganz weit vorne 

und viele Punkte für den Kreispokal gewonnen. Mit Sophia Wylie 

auch eine ganz starke Sprinterin und Weitspringerin in den Reihen. 

 

-Männer 4x100m Staffel 

Jonas Kammerer, Moritz Kreuzer, Pascal Fix, Tobias Zehnle 

Traditionell waren wir wieder mit einer 4x100m Staffel  bei den 

Eurodistrictmeisterschaften am Start und belegten da den 3.Platz. 

Wie jedes Jahr waren wir mit viel Spaß und Ehrgeiz am Start. 

 

-U14 Mädels BSMM Mannschaft 

Jule Issenmann, Marlene Wölfle, Madita Arnold, Hannah Volk, Lilia 

Zimmermann, Johanna Schmitt 

Überlegener 1.Platz Badische Meisterschaften BSMM. Eine tolle 

Saison der Mädels, außerdem 3.Platz im Badischen 

Blockmannschaftsmehrkampf. Von Jule, Marlene, Hannah schon 

einiges gehört, aber auch Madita gehört im Hochsprung zu den 

Besten Badens, und auch Lilia und Johanna haben mit ihren 

Leistungen geholfen den Badischen Titel zu gewinnen 


